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1. Asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur?
I) Negatif asal sayi yoktur.
1) iki basamakli iki asal sayinin toplami daima cifttir.

1) Ug basamakl en kiigiik asal sayi 103 tiir.
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2. Goldbach hipotezi: 2'den biiyiik her ift sayi iki asal
sayinin toplami olarak yazilabilir.
Buna gore 30 sayisi icin bu hipotezi dogrulayan kag
farkh (x,y) ikilisi vardir?

A 2 B) 3 04 D) 5 E) 6
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3. x, y asal sayilardir.
X+2y =48
Buna gore y — x kaca esittir?
A7 B) 11 014 D) 17 E) 21
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4. a, b asal sayilardir.

5b +10
a=
b

Buna gore a+b toplami kaca esittir?

A) 12 B) 13 014 D) 15 E) 16
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5. p birasal sayiolmak tizere, p + 2 sayisi da asal oluyorsa
veya p + 2 sayisi iki asal sayinin carpimi seklinde yazila-
biliyorsa p'ye bir Chen asal denir.

Buna gore asagidakilerden hangisi bir chen asali degil-

dir?

A)5 B) 13 0 37 D) 43 E) 59
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6. a ve b rakamlan icin asagidaki bilgiler veriliyor.

N0<a<b

Il) a ve b aralarinda asal degiller.

Ma=b

Bu sartlar saglayan kag farkli b sayisi vardir?

A) 2 B) 3 04 D)5 E) 6
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7. a—2b ve a+b aralarinda asal sayilardir.
2a-4b 160
3a+3b 330
Buna gore a kaca esittir?
A 8 B) 10 O 12 D) 14 E) 16
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8. x vey pozitif dogal sayilar olmak iizere

192x = y*

Yukaridaki esitligi saglayan x ve y sayilari icin x+y

toplami en az kag olabilir?

A) 12 B) 18 O 21 D) 30 E) 36
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